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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2160
  Data: 23/04/2019 09:00

EXPEDIENTE
- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO
- SECRETÁRIO:
“NA PRESENTE SESSÃO SERÃO VOTADOS PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO, BEM
COMO SERÃO APRESENTADAS INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES”

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
(ATA Nº 2159 DA SESSÃO DE 16 DE ABRIL DE 2019)
 

- EXPEDIENTE:
PROPOSIÇÕES DOS SENHORES VEREADORES:
 
 
MOÇÕES:
 
VER. PIETRO AQUINO CÂNEPA:
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida ao Padre Ervane Benedito de Souza
pela direção e organização do teatro ao ar livre representando a Paixão de Cristo.
 
VER. RENATO MIRANDA MARQUES:
MOÇÃO DE PESAR dirigida aos familiares da senhora Claudina Canalli Castilhos, pelo falecimento
ocorrido na data de ontem.
 
 
 
INDICAÇÕES:
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
Nº 019/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que seja executado serviço de
patrolamento e cascalhamento, bem como recuperação da iluminação pública da Rua Aparecida
Pereira Bueno, no trecho da Rua Marcia Valeria de Freitas até a Vila Santa Tereza.
 
 
VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA:
Nº 021/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que seja executado serviço de
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patrolamento e cascalhamento em todas as extensões das Ruas Leonor Pedrosa e Nubis Nunes Leite,
no Bairro Pousada do Sol, 1ª Curva.
 
Nº 022/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que seja executado serviço de
recuperação da iluminação pública na Rua Ernesto Gimenes, nº 680, Vila Carolina.
 

- ORDEM DO DIA
- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
- PROJETOS DE LEIS
- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:
- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
1/2019 MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - VER. PIETRO AQUINO CÂNEPA .
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DIRIGIDA AO PADRE ERVANE BENEDITO
DE SOUZA PELA DIREÇÃO E ORGANIZAÇÃO DO TEATRO AO AR LIVRE
REPRESENTANDO A PAIXÃO DE CRISTO.

10/2019 MOÇÃO::PESAR - VER. RENATO MIRANDA MARQUES .
MOÇÃO DE PESAR DIRIGIDA AOS FAMILIARES DA SENHORA CLAUDINA CANALLI
CASTILHOS, PELO FALECIMENTO OCORRIDO NA DATA DE ONTEM.

19/2019 INDICAÇÃO - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT .
MOÇÃO DE PESAR DIRIGIDA AOS FAMILIARES DA SENHORA CLAUDINA CANALLI
CASTILHOS, PELO FALECIMENTO OCORRIDO NA DATA DE ONTEM.

21/2019 INDICAÇÃO - VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA .
AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE SEJA
EXECUTADO SERVIÇO DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO EM TODAS AS
EXTENSÕES DAS RUAS LEONOR PEDROSA E NUBIS NUNES LEITE, NO BAIRRO
POUSADA DO SOL, 1ª CURVA.

22/2019 INDICAÇÃO - VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA .
AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE SEJA
EXECUTADO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA
ERNESTO GIMENES, Nº 680, VILA CAROLINA.
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TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA
LISTA – 5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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